
Високи  представник  казнио
политичке  странке  у
Херцеговачко-неретванском
кантону  због  неформирања
Владе
Скоро  осам  мјесеци  од  одржавања  општих  избора,  политички
актери  у  Херцеговачко-неретванском  кантону  и  даље  стављају
своје  појединачне  и  страначке  интересе  испред  интереса
грађана.

То представља јасну злоупотребу повјерења бирача и грађана
уопште.  Искључиво  због  неодговорног  понашања  политичких
странака, Влада Херцеговачко-неретванског кантона још увијек
није формирана.

Вријеме је да преузму одговорност за своју неактивност, те је,
због неформирања Владе, високи представник Кристијан Шварц-
Шилинг данас изрекао низ новчаних казни за четири политичке
странке у Херцеговачко-неретванском кантону.

Политичке странке које ће бити новчано кажњене су оне странке
које су одговорне за овај пропуст, тј. ХДЗ БиХ, ХДЗ 1990-ХЗ,
СДА и СБиХ.

Одлуком  високог  представника,  суспендоване  су  исплате
средстава намијењених финансирању политичких странака за ХДЗ
БиХ,  ХДЗ  1990-ХЗ,  СДА  и  СБиХ,  и  то  из  буxета  Босне  и
Херцеговине, буxета Федерације Босне и Херцеговине и буxета
Херцеговачко-неретванског кантона, почевши од 1. јуна 2007.
године. Ова суспензија средстава ће остати на снази све док
кантонална Влада не буде формирана.
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Друго, финансијска средства која још увијек нису исплаћена из
буxета  Херецеговачко-неретванског  кантона  за  2007.  годину,
биће умањена за 40% за ХДЗ БиХ и СДА и 20% за ХДЗ 1990-ХЗ и
СБиХ. Умањена средства ће бити исплаћена тек након што се
формира влада.

Уколико  Влада  Херцеговачко-неретванског  кантона  не  буде
формирана  до  7.  јуна  2007.  године,  средства  планирана  за
финансирање политичких странака у 2007. години, која тек треба
да буду исплаћена овим политичким странкама у Херцеговачко-
неретванском  кантону,  сваке  седмице  ће  бити  умањивана  за
додатних 20 %, све док се не формира кантонална Влада.

Надаље, уколико кантонална Влада не буде формирана до 28. јуна
2007.  године,  високи  представник  задржава  право  да  донесе
додатну одлуку о смањењу средстава за финансирање политичких
странака из буxета Федерације БиХ, односно са државног нивоа.

Према Одлуци високог представника, средства од новчаних казни
ће бити уплаћена старачким домовима, сиротиштима и установама
које се брину о дјеци са посебним потребама у Херцеговачко-
неретванском  кантону,  као  додатна  средства  за  финансирање
њихових конкретних пројеката невезаних за финансирање њихових
свакодневних потреба.    


